

日八月八年寅戌曆農

真話

況盛現再季光觀
泳橫人萬潭月日

育體 題話

均特車又爾全來
頭號占打量全支68

報周人書讀

物讀年少耕深加幼
集文本六出明芳陳調民情選雄高
距差大拉義敦吳算預總府政央中
衡平度首來年八帖補大燒生學大
廠工下地成園校案命宣乃黃大元
訊應人係關要重

景氣不佳 基本工資今年不調升

避免增加企業負擔 政院作出政策決定 打破十一年慣例

（記者徐國治／台北報導）行政院勞委會官員透露，過去一直與軍公教調整運動的基本工資調整，因景氣不佳，今年不調整，勞委會原本決定近日召開的基本工資審議委員會也將延緩。這將打破近十一年來基本工資年年調升的慣例。

軍公教人員自今年七月一日起，調高薪資百分之一之三。

官員說，歷年基本工資調整，財經部門都以調幅過高、造成企業負擔過重，要求不宜年年調整，今年亞洲金融風暴對東南亞各國造成強烈衝擊，加上失業率持續攀升，行政院已政策決定今年基本工資不調升。

另外，全國總工會（全總）、全國商業總會（商總）、全國商業總會（商總）八月底已舉行勞資協商會議，初步決定「凍結」基本工資調升，今年不會調升基本工資。

勞委會主委蔣火生強調，有關基本工資調整，勞委會將協助勞資雙方建立溝通與協商機制，爭取共識。他認為，國內勞工工資結構已高出基本工資，調升基本工資對本地勞工影響不大；但外勞在台工作，以基本工資為薪資基準，基本工資調升，只會讓

民怨

升。

今年景氣不佳，要求不宜調整基本工資。

據悉，今年景氣不佳，要求不宜調整基本工資。

據悉，今年景氣不佳，要求不宜調整基本工資。</p